

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4833期

2025年7月

星期三

23

乙巳年六月廿九

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



王代强主持召开全县“七下八上”防汛关键期专题调度会议

7月21日,省市“七下八上”防汛关键期专题调度会议结束后,县委书记王代强立即主持召开全县“七下八上”防汛关键期专题调度会议,贯彻落实省市会议精神,安排部署我县防汛工作。县委副书记、县长刘海亮出席会议。

王代强要求,一是提高站位,深刻领会上级精神。全县各乡镇、各单位务必紧密围绕省委、市委工作部署,聚焦“精准预报、会商研判、应急响应”等关键环节,严格落实各项防汛应急机制。一旦突发灾害,必须做好“果断转移避险、提前转移避险、安全转移避险”,坚决守住“不发生群死群伤事故”的金标准。

二是认清形势,保持高度警惕。当前已进入“七下八上”防汛关键期,县气象部门要加强监测预警,特别是短临强降雨的精准研判。各乡镇、各单位要时刻保持清醒头脑,动态完善各类防汛预案,制定好应对措施;要密切关注雨情水情,切实抓好本辖区、本领域防汛和应急避险工作。

三是聚焦重点,抓实风险防控。在全面抓好防汛和应急工作的同时,还要突出抓好南水北调干渠(宝丰段)、地质灾害点、城市内涝、城乡危房等关键领域、重点部位的风险防控工作,确保万无一失。

四是未雨绸缪,强化应急准备。各乡镇、各单位



要坚决贯彻“两个坚持、三个转变”防灾减灾理念,紧扣紧急避险和抢险救援两大关键环节,开展多层次、全方位、实战化应急演练。

五是压实责任,严格应急值守。各级各单位要全面压实主体责任,做好监测预报、指挥调度、综合保障、抢险救援等工作。要坚持系统思维、底线思维,抓全局、抓全面,务必将省市会议要求落到实处。

王代强强调,我们要时刻绷紧“防大汛、抢大险、救大灾”这根弦,全力做好防汛备汛各项工作,切实保障人民群众生命财产安全,维护社会大局稳定。

县领导马胜昔、夏上、郑华永、陈国辉、孙志刚、王克平、闫国平出席会议。(朱亚旭 文/李得胜 图)

编辑 王真真 校对 郭佳佩

7月18日,我县群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作座谈会召开。县委书记王代强出席会议并讲话,县委常委、县纪委书记、监委主任王清政主持会议。

王代强强调,一要充分认识集中整治工作的艰巨性,继续加压推进。要防止“过关”情绪、“松劲”情绪、“疲劳”情绪,必须持之以恒、务求实效,既要锚定工作方向,不折不扣抓好落实,也要始终把“为民服务”这杆秤放在心里,立足长远抓治本、建长效。

二要聚焦重点工作,务求成效突破。要有系统思维,将集中整治与主题教育成果拓展、高质量发展、基层高效能治理等重点工作有机结合,以重点突破带动全局提升,彻底解决一批群众身边的突出问题,为推动全县经济社会发展创造良好环境。

三要细化任务分工,扛牢工作责任。县纪委监委和职能部门要发挥“双牵头”“双专班”机制作用,加强对行业部门、乡镇集中整治工作的督促指导,确保各项任务落到实处;各职能部门要切实扛牢主管监管职责,主要负责人既要当好“指挥员”又要当好“战斗员”,做到条线结合、见行见效,以扎扎实实的整治成效取信于民、造福于民。

会上,县城市管理局、民政局、自然资源局、行政审批和政务信息管理局作工作情况汇报。

会前,王代强先后到县城市管理局东侧爱心驿站、姜湾社区日间照料中心、周庄镇敬老院、县行政审批和政务信息管理局实地调研。(刘源)

我县召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作座谈会

新时代 新征程 新伟业

7月21日中午,忙了一上午的外卖员徐军科熟门熟路地走进了父城街道东街社区“暖新驿站”。“大热天跑了一上午单,现在能在这儿啃口冰西瓜真舒服!还是咱驿站暖心!”拿起驿站备好的冰镇西瓜,一大口下去,徐军科的脸上露出满足的笑容。

随着互联网的飞速发展,快递员、外卖员等新就业群体不断壮大,“停车难、休息难、吃饭难、进门难”等问题日益突出。为积极回应新就业群体关切期盼,近年来,我县出台多项暖“新”服务措施,构建街区、商圈、社区等多元友好场景,让新就业群体感受到实实在在的温暖。

在东街社区“暖新驿站”内,各类设施一应俱全。桌椅摆放整齐,空调送出阵阵凉风,冰箱里存放着解暑饮品,微波炉方便大家热饭,还有雨伞、应急药箱以备不时之需。驿站还专门设置了图书角,为忙碌的新就业群体提供了一个短暂“充电”的精神家园。

外卖小哥邱克飞每天穿梭在城市中送餐,高温天气

“暖新驿站”既“暖心”又“舒心”

下,“暖新驿站”成了他的“清凉港湾”。“这天气太热了,以前送完单都不知道去哪儿歇脚,现在有了这个驿站,能来吹吹空调、吃口冰糕,太舒服了。”邱克飞一边擦着额头的汗水,一边笑着说。如今,“暖新驿站”已经成为邱克飞这样的新就业群体避暑休息的“清凉港湾”。

环卫工梁朋彦连续多日带着孙女来驿站学习,安静舒适的环境让孩子能安心写作业。离开时,小姑娘画了一幅画送给驿站,画面上,蓝蓝的天空下,3朵金灿灿的向日葵朝着太阳,象征着积极向上和温暖和煦。如今,这幅画摆放在驿站的桌子上,和众多新就业群体的笑容一起,成了“暖新驿站”最生动的“名片”。

除了积极建设“暖新驿站”,我县还着力构建友好社区,将对新就业群体的关爱渗透到日常工作与生活的方方面面。各社区通过整合资源、优化服务,打通工作中的“便捷通道”,解决停车、通行等实际难题;同时

延伸服务触角,在社区内设置休息区域,配备饮水、充电等基础便民设施,部分社区还联动周边资源,提供就餐优惠、应急帮助等暖心服

务。在这里,新就业群体不仅能在忙碌间隙卸下疲惫,更能感受到“第二家园”的包容与温暖。(下转第二版)

